



PROCESSO 28451/2015 – ADENDO E ERRATA 02

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços gráficos.

Brasília, 20 de janeiro de 2016.

Assunto: Adendo e Errata 02

Senhores(as):

Com referência ao processo em epígrafe, informamos que, tendo em vista a necessidade de adequações nos requerimentos da presente solicitação, decidiu-se pela republicação do edital com as alterações que seguem abaixo. Ressaltamos ainda que, as respostas aos questionamentos e Errata 01 deverão ser consideradas na elaboração de proposta.

O novo prazo para apresentação de propostas é até o dia 3 de fevereiro de 2016, às 10h, horário de Brasília, em conformidade com as previsões do Edital correspondente. Propostas recebidas fora do prazo determinado serão desconsideradas. As propostas apresentadas anteriormente a este comunicado não serão consideradas para o caso desta nova oportunidade.

Quanto à exigência dos atestados de capacidades técnica para comprovação de qualificação técnica, texto transcrito abaixo:

*“Apresentação de, **no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica**, emitidos e assinados por representantes de órgãos públicos e/ou iniciativa privada, que atestem ter a mesma executado serviços do mesmo porte dos serviços relacionados nestes Termos de Referência...”*

Considerar que: os atestados deverão abranger necessariamente serviços de diagramação e impressão.

Quanto às demais informações contidas nas Instruções para Licitantes, considerar o texto da Errata 02, conforme abaixo:

Considerar: Errata 02, conforme abaixo.

Errata 02

Nas Instruções para Licitantes – FOLHA DE DADOS,

Onde se lê:



| | | | |
|----|-----------------------------|---------------------------------|---|
| 20 | D.23.1 b) D.23.2 D.24 | Endereço para envio da Proposta | <p>Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento Brasil Setor de Embaixadas Norte, Quadra 802, Conj C, Lote 17 CEP: 70800-400 – Brasília, DF</p> <p>Devendo ainda constar na parte externa do envelope o seguinte:</p> <p>A/C: Unidade de Compras e Contratos</p> <p>Edital de Licitação Pública Internacional Nº 28451/2015 Projeto: BRA/04/029 – Segurança Cidadã</p> <p>AVISO: Não abrir antes das 16:00 horas de 3 de novembro de 2015 somente na presença de um comitê ad hoc formado pelo PNUD, conforme previsões do Edital (ITB) correspondente.</p> |
|----|-----------------------------|---------------------------------|---|

Favor leia-se:

| | | | |
|----|-----------------------------|---------------------------------|--|
| 20 | D.23.1 b) D.23.2 D.24 | Endereço para envio da Proposta | <p>Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento Brasil Setor de Embaixadas Norte, Quadra 802, Conj C, Lote 17 CEP: 70800-400 – Brasília, DF</p> <p>Devendo ainda constar na parte externa do envelope o seguinte:</p> <p>A/C: Unidade de Compras e Contratos</p> <p>Edital de Licitação Pública Internacional Nº 28451/2015 Projeto: BRA/04/029 – Segurança Cidadã</p> <p>AVISO: Não abrir antes das 10:00 horas de 3 de fevereiro de 2016 somente na presença de um comitê ad hoc formado</p> |
|----|-----------------------------|---------------------------------|--|



| | | | |
|--|--|--|---|
| | | | pele PNUD, conforme previsões do Edital (ITB) correspondente. |
|--|--|--|---|

Onde se lê:

| | | | |
|----|----------------|------------------------------------|---|
| 21 | C.21.1 D.24 | Prazo para recebimento da Proposta | Data e hora: até o dia 3 de novembro de 2015 às 16:00 horas (horário de Brasília). |
|----|----------------|------------------------------------|---|

Favor leia-se:

| | | | |
|----|----------------|------------------------------------|--|
| 21 | C.21.1 D.24 | Prazo para recebimento da Proposta | Data e hora: até o dia 3 de fevereiro de 2016 às 10:00 horas (horário de Brasília). |
|----|----------------|------------------------------------|--|

Onde se lê:

| | | | |
|----|-----------|---|--|
| 24 | D.23.1 c) | Data, hora e local de abertura de Propostas | Data e hora: 3 de novembro de 2015 às 16:00 horas (horário de Brasília) Local: Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento Brasil Setor de Embaixadas Norte, Quadra 802, Conj C, Lote 17 CEP: 70800-400 – Brasília/DF AVISO: Não abrir antes das 16:00 horas de 3 de novembro de 2015 somente na presença de um comitê ad hoc formado pelo PNUD, conforme previsões do Edital (ITB) correspondente. |
|----|-----------|---|--|

Favor leia-se:

| | | | |
|----|-----------|---|--|
| 24 | D.23.1 c) | Data, hora e local de abertura de Propostas | Data e hora: 3 de fevereiro de 2016 às 10:00 horas (horário de Brasília) Local: Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento Brasil Setor de Embaixadas Norte, Quadra 802, Conj C, Lote 17 CEP: 70800-400 – Brasília/DF |
|----|-----------|---|--|



| | | | |
|--|--|--|--|
| | | | <p>AVISO: Não abrir antes das 10:00 horas de 3 de fevereiro de 2016 somente na presença de um comitê ad hoc formado pelo PNUD, conforme previsões do Edital (ITB) correspondente.</p> |
|--|--|--|--|

Onde se lê:

| | | | |
|----|--------|--|--|
| 26 | C.15.1 | <p>Documentos obrigatórios que devem ser enviados para comprovar a qualificação dos Licitantes (somente na forma de original ou “cópia autenticada”)</p> | <p>a. Documento Geral</p> <p>a.1. Formulário de Apresentação de Proposta (Seção 4). a.2. Formulário de Informações do Licitante (Seção 5).</p> <p>b. Capacidade técnica</p> <p>b.1. Apresentação de, no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica, emitidos e assinados por representantes de órgãos públicos e/ou iniciativa privada, que atestem ter a mesma executado serviços do mesmo porte dos serviços relacionados nestes Termos de Referência. Os atestados deverão conter os títulos e uma breve descrição dos trabalhos realizados e deverão ser enviados juntos com a cotação de preço.</p> <p>b.2. Declaração de Desempenho Satisfatório dos Principais Clientes nos últimos 05 (cinco) anos, bem como, demais informações/requerimentos previstos na Seção 3 – Cronograma de Requisitos e Especificações Técnicas</p> |
|----|--------|--|--|



Favor leia-se:

| | | | |
|----|--------|--|--|
| 26 | C.15.1 | <p>Documentos obrigatórios que devem ser enviados para comprovar a qualificação dos Licitantes (somente na forma de original ou “cópia autenticada”)</p> | <p>a. Documento Geral</p> <p>a.1. Formulário de Apresentação de Proposta (Seção 4). a.2. Formulário de Informações do Licitante (Seção 5).</p> <p>b. Capacidade técnica</p> <p>b.1. Apresentação de, no mínimo, 02 (dois) atestados de capacidade técnica, emitidos e assinados por representantes de órgãos públicos e/ou iniciativa privada, que atestem ter a mesma executado serviços do mesmo porte dos serviços relacionados nestes Termos de Referência. Os atestados deverão conter os títulos e uma breve descrição dos trabalhos realizados e deverão ser enviados juntos com a cotação de preço.</p> |
|----|--------|--|--|